Javornik

Viak z Pfijezd | Kol. | Odjezd Do Konec | Poznamky
Os 1471 Och 6:47| 1 HV: 0Os3 na Os 1472 (8:06), Souprava: 0Os3 na Os 1472 (8:06)
Mn 6823 Och 7:53| 3 HV: N1 na Mn 6824 (8:37), Sluzebni vozy: S1 na Mn 6824 (8:37), (» Mn 6824: Och)
Os 1472 1 8:06|/0ch |Kdn |HV: Os3 (423.0 (422.0)), Souprava: Os3 (D + 2x Bi/Be)
Mn 6824 3 8:37|0ch [Kdn [[32 ndprav], HV: N1 (534.03 (T435.0)), SluZebni vozy: S1 (D), Och, Kdn, MkI(CSD) 1>, (Mn 6823 -)
Os 1473 Och 9:29]| 1 HV: Os3 na Os 1474 (10:06), Souprava: Os3 na Os 1474 (10:06)
Os 1474 1 [10:06({Och [Kdn [HV:0s3 (423.0 (422.0)), Souprava: Os3 (D + 2x Bi/Be)
Os 1445 Och 10:44( 1 HV: Os2 na Os 1446 (12:20), Souprava: Os2 na Os 1446 (12:20)
Mn 6782 Och 12:14( 3 HV: N4 na Mn 6783 (13:26), Sluzebni vozy: S4 na Mn 6783 (13:26), (- Mn 6783: Och)
Os 1446 1 [12:20({Och |{Jsn HV: Os2 (354.1 (354.7)), Souprava: Os2 (D + 3x Bi/Be)
Os 1476 Och 13:19| 1 HV: Os3 na Os 1478 (15:41), Souprava: Os3 na Os 1478 (15:41), PoSta: P2 na Os 1478 (15:41)
Mn 6783 3 |13:26|0ch |Jsn [17 naprav], HV: N4 (423.0 (422.0)), SluZebni vozy: S4 (D), Och, Kdn, Jsn, MkI(CSD) 1>, (Mn 6782 -)
Os 1478 1 | 15:41(Och |Kdn |HV: Os3 (423.0 (422.0)), Souprava: 0s3 (D + 2x Bi/Be), Posta: P2 (F)




Jesenik

Viak z Pfijezd | Kol. | Odjezd Do Konec | Poznamky
Os 1441 Och 6:16( 3 6:28(Nvd |MKkl
Os 1420 Nvd 6:19| 1 6:20|0Och |Kdn
Pn 6548 Nvd 6:55| 1 6:55|0ch |Kdn
Os 1442 Nvd 7:20] 1 HV: Os1 na Os 1443 (7:54), Souprava: 0s2 na Os 1443 (7:54), PoSta: P1 na Sp 1127 (10:51), Spésniny: Sp2 na Os 1425 (12:17)
Os 1421 Och 7:27] 3 HV: 0s2 na Os 1422 (7:51), Souprava: Osl na Os 1422 (7:51), PoSta: P2 na Os 1476 (12:42)
Os 1422 3 7:51|10ch |Kdn |HV: Os2 (354.1 (354.7)), Souprava: Os1 (D+3x Bi/Be)
Os 1443 1 7:54|Nvd |Mkl |HV: Osl (354.1 (354.7)), Souprava: Os2 (D + 3x Bi/Be)
Mn 6762 Nvd 8:12| 2 HV: N2 na Mn 6763 (9:02), SluZebni vozy: S2 na Mn 6763 (9:02)
Os 1423 Och 8:34| 1 8:35|Nvd | Mkl
Sp 1126 Nvd 8:50| 3 HV: Os4 na Sp 1127 (10:51), Souprava: Os4 na Sp 1127 (10:51)
Mn 6763 2 9:02(Nvd [Mkl  |[30 ndprav], HV: N2 (T435.0 (434.1)), Sluzebni vozy: S2 (D), Nvd, MkI(CSD) >
Os 1444 Nvd 9:36| 1 9:37|0ch |Kdn
Pn 6549 Och [10:07| 1 |10:07(Nvd |MKkl
Pn 6512 Nvd 10:33( 2 HV: N3 na Pn 6513 (15:14), Sluzebni vozy: S3 na Pn 6513 (15:14), (= Mn 6782: Kdn, Jvn, Och)
Sp 1127 3 | 10:51(Nvd |MKkl HV: Os4 (354.7 (354.1)), Souprava: Os4 (Da + 2xBa + ABa), Posta: P1 (F)
Lv 8845 Och [10:56] 3 HV: N4 na Mn 6782 (11:18)
Mn 6782 2 [11:18|0Och |Jvn [17 ndprav], HV: N4 (423.0 (422.0)), Sluzebni vozy: S4 (D), Kdn, Jvn, Och 1>, (Pn 6512 -)
Os 1424 Nvd 11:48| 3 HV: Osl na Os 1425 (12:17), Souprava: Osl na Os 1425 (12:17)
Os 1475 Och 11:54] 1 HV: 0s3 na Os 1476 (12:42), Souprava: Os3 na Os 1476 (12:42), Spésniny: Spl na Os 1447 (13:46)
Mn 6764 Nvd [ 12:03| 2 HV: N1 na Mn 6765 (13:00), Sluzebni vozy: S1 na Mn 6765 (13:00)
Os 1425 3 | 12:17|Nvd MKkl HV: Os1 (354.1 (354.7)), Souprava: Os1 (D+3x Bi/Be), Spésniny: Sp2 (Ztrcc)
Os 1476 1 |12:42|{0ch [Jvn HV: 0s3 (423.0 (422.0)), Souprava: 0s3 (D + 2x Bi/Be), Posta: P2 (F)
Sp 1128 Nvd 12:49] 1 HV: Os4 na Sp 1129 (14:20), Souprava: Os4 na Sp 1129 (14:20)
Mn 6765 2 | 13:00|Nvd [Mkl |[30 n&prav], HV: N1 (534.03 (T435.0)), Sluzebni vozy: S1 (D), Nvd, MkI(CSD) >
Os 1446 Och [13:04] 3 HV: 0s2 na Os 1447 (13:46), Souprava: Os2 na Os 1447 (13:46)
Os 1447 3 [13:46[Nvd |MkI HV: 0s2 (354.1 (354.7)), Souprava: 0s2 (D + 3x Bi/Be), Spésniny: Sp1l (Ztrcc)
Os 1426 Nvd | 14:07| 2 | 14:08|Och |Kdn
Sp 1129 3 | 14:20|Nvd |Mkl |HV: Os4 (354.7 (354.1)), Souprava: Os4 (Da + 2xBa + ABa)
Mn 6783 Och | 14:45] 2 HV: N4 na Lv 8846 (15:10), SluZebni vozy: S4 kon&i, (= Pn 6513: MkI(CSD))
Os 1448 Nvd | 14:55| 1 | 14:56|0Och |Kdn
Lv 8846 3 | 15:10|0ch |Kdn |HV: N4 (423.0 (422.0))
Pn 6513 2 | 15:14|Nvd |Mkl |[17 naprav], HV: N3 (T444.1 (434.1)), Sluzebni vozy: S3 (D), MkI(CSD) >, (Mn 6783 -)
Os 1427 Och |15:39| 1 |15:40|Nvd |MkI




Kadan

Viak z Pfijezd | Kol. | Odjezd Do Konec | Poznamky
Os 1441 2 6:07(Och |Mkl |HV: Osl (354.1 (354.7)), Souprava: Os2 (D + 3x Bi/Be), Spésniny: Sp2 (Ztrcc)
0s 1420 Och 6:28| 2 HV: 0s2 na Os 1421 (7:18), Souprava: Os1 na Os 1421 (7:18), Spésniny: Spl na Os 1475 (11:46)
Os 1471 1 6:36|0ch |Jvn HV: Os3 (423.0 (422.0)), Souprava: Os3 (D + 2x Bi/Be)
Pn 6548 Och 7:05| 1 HV: N1 na Mn 6823 (7:41), Sluzebni vozy: S1 na Mn 6823 (7:41), (- Mn 6823: Jvn, Och)
Os 1421 2 7:18|0ch |Jsn HV: 0s2 (354.1 (354.7)), Souprava: Os1 (D+3x Bi/Be), Posta: P2 (F)
Mn 6823 1 7:41|10ch |Jvn [32 ndprav], HV: N1 (534.03 (T435.0)), Sluzebni vozy: S1 (D), Jvn, Och >, (Pn 6548 -)
Os 1422 Och 7:59] 1 HV: Os2 na Os 1423 (8:27), Souprava: Osl na Os 1423 (8:27)
Os 1472 Och 8:16| 2 HV: Os3 na Os 1473 (9:18), Souprava: 0s3 na Os 1473 (9:18)
Os 1423 1 8:27|0ch |Mkl  |HV: Os2 (354.1 (354.7)), Souprava: Os1 (D+3x Bi/Be)
Mn 6824 Och 9:11] 1 HV: N1 na Pn 6549 (9:56), Sluzebni vozy: S1 na Pn 6549 (9:56), (= Pn 6549: MkI(CSD))
Os 1473 2 9:18|0ch |Jvn HV: Os3 (423.0 (422.0)), Souprava: Os3 (D + 2x Bi/Be)
Os 1444 Och 9:45] 2 HV: 0s2 na Os 1445 (10:33), Souprava: 0s2 na Os 1445 (10:33)
Pn 6549 1 9:56|0ch [Mkl |[34 ndprav], HV: N1 (534.03 (T435.0)), Sluzebni vozy: S1 (D), MkI(CSD) 1>, (Mn 6824 -)
Os 1474 Och 10:16( 1 HV: 0s3 na Os 1475 (11:46), Souprava: 0Os3 na Os 1475 (11:46)
Os 1445 2 |10:33|0ch |Jvn HV: 0s2 (354.1 (354.7)), Souprava: 0s2 (D + 3x Bi/Be)
Lv 8845 1 | 10:46(0ch |{Jsn HV: N4 (423.0 (422.0))
Mn 6782 Och 11:30|1 1 [12:02{Och {Jvn [17 néprav], Jvn, Och 1>
Os 1475 2 | 11:46|0ch |Jsn HV: 0s3 (423.0 (422.0)), Souprava: 0s3 (D + 2x Bi/Be), Spésniny: Spl (Ztrcc)
Os 1446 Och 12:31| 2 [12:55(0Och [Jsn
Os 1476 Och 12:49| 1 [13:09(Och {Jvn
Mn 6783 Och 14:01| 1 [ 14:33(Och [Jsn [28 napravl], Jsn, MkI(CSD) 1>
Os 1426 Och 14:17| 2 HV: Osl na Os 1427 (15:31), Souprava: Osl na Os 1427 (15:31)
Os 1448 Och [15:03] 1 HV: 0s2 konci, Souprava: 0s2 konci, Spésniny: Sp2 konci
Lv 8846 Och |15:20| 1 HV: N4 konci, pravidelny vjezd na obsazenou kolej
Os 1427 2 | 15:31|0ch |Mkl |HV: Osl (354.1 (354.7)), Souprava: Osl (D+3x Bi/Be)
Os 1478 Och [15:51] 1 HV: Os3 konci, Souprava: Os3 konci, Posta: P2 konci




Mikulovice

Viak z Pfijezd | Kol. | Odjezd Do Konec | Poznamky
0s 1420 1 6:07(Nvd |Kdn |HV: Os2 (354.1 (354.7)), Souprava: Osl (D+3x Bi/Be), Spésniny: Spl (Ztrcc)
Pn 6548 1 6:32(Nvd |Kdn |[30 ndprav], HV: N1 (534.03 (T435.0)), Sluzebni vozy: S1 (D), Kdn, Jvn, Och 1>
Os 1441 Nvd 6:49| 1 HV: Os1 na Os 1442 (7:08), Souprava: 0s2 na Os 1442 (7:08), Spésniny: Sp2 na Os 1442 (7:08)
Os 1442 1 7:08(Nvd [Jsn HV: Os1 (354.1 (354.7)), Souprava: 0s2 (D + 3x Bi/Be), Posta: P1 (F), Spésniny: Sp2 (Ztrcc)
Mn 6762 1 7:32(Nvd |Jsn [30 ndprav], HV: N2 (T435.0 (434.1)), Sluzebni vozy: S2 (D), Nvd, Jsn 1>
Os 1443 Nvd 8:06| 1 HV: Os1 na Os 1424 (11:35), Souprava: 0s2 na Os 1444 (9:24)
Sp 1126 1 8:40(Nvd |[Jsn HV: Os4 (354.7 (354.1)), Souprava: Os4 (Da + 2xBa + ABa)
Os 1423 Nvd 8:58| 1 HV: Os2 na Os 1444 (9:24), Souprava: Osl na Os 1424 (11:35)
Os 1444 1 9:24(Nvd |Kdn |HV: Os2 (354.1 (354.7)), Souprava: Os2 (D + 3x Bi/Be)
Mn 6763 Nvd 9:43] 1 HV: N2 kon¢i, Sluzebni vozy: S2 konci
Pn 6512 1 9:58(Nvd [Jsn [17 ndprav], HV: N3 (T444.1 (434.1)), Sluzebni vozy: S3 (D), /sn, Kdn, Jvn, Och 1>
Pn 6549 Nvd |[10:19( 1 HV: N1 na Mn 6764 (11:18), Sluzebni vozy: S1 na Mn 6764 (11:18)
Sp 1127 Nvd 11:01f 1 HV: Os4 na Sp 1128 (12:40), Souprava: 0s4 na Sp 1128 (12:40), Posta: P1 konci
Mn 6764 1 [11:18[Nvd |[Jsn [30 ndprav], HV: N1 (534.03 (T435.0)), Sluzebni vozy: S1 (D), Nvd, Jsn I>
Os 1424 1 | 11:35|Nvd |[Jsn HV: Osl (354.1 (354.7)), Souprava: Osl (D+3x Bi/Be)
Os 1425 Nvd 12:29( 1 HV: Os1 na Os 1426 (13:54), Souprava: Osl na Os 1426 (13:54), Spésniny: Sp2 na Os 1448 (14:43)
Sp 1128 1 | 12:40|Nvd |[Jsn HV: Os4 (354.7 (354.1)), Souprava: Os4 (Da + 2xBa + ABa)
Mn 6765 Nvd [13:41f 1 HV: N1 kondi, Sluzebni vozy: S1 konci
Os 1426 1 | 13:54|Nvd [Kdn [HV: Osl (354.1 (354.7)), Souprava: Osl (D+3x Bi/Be)
Os 1447 Nvd [ 14:11 1 HV: 0s2 na Os 1448 (14:43), Souprava: 0s2 na Os 1448 (14:43), Spésniny: Sp1 konci
Sp 1129 Nvd | 14:30( 1 HV: 0s4 konci, Souprava: 0s4 konci
Os 1448 1 | 14:43(Nvd |Kdn |HV: Os2 (354.1 (354.7)), Souprava: 0s2 (D + 3x Bi/Be), Spésniny: Sp2 (Ztrcc)
Pn 6513 Nvd [ 15:27( 1 HV: N3 konci, Sluzebni vozy: S3 konci
Os 1427 Nvd |[15:52] 1 HV: Os1 konci, Souprava: Osl konci




Nevidov

Viak z Pfijezd | Kol. | Odjezd Do Konec | Poznamky
0s 1420 Mkl 6:13| 1 6:14Jsn Kdn
Os 1441 Jsn 6:33] 1 6:43|Mkl | Mkl
Pn 6548 Mkl 6:40| 2 6:48]Jsn Kdn [[30 ndprav]
Os 1442 Mkl 7:14] 1 7:15]Jsn Jsn
Mn 6762 Mkl 7:40| 2 8:05(Jsn Jsn [30 ndpravl], Jsn >
Os 1443 Jsn 7:59| 1 8:00|Mkl | Mkl
Os 1423 Jsn 8:40| 1 8:52|Mkl | Mkl
Sp 1126 Mkl 8:45| 2 8:45]]Jsn Jsn
Mn 6763 Jsn 9:09| 2 9:34(Mkl Mkl |[30 naprav], MkI(CSD) 1>
Os 1444 Mkl 9:30| 1 9:31}Jsn Kdn
Pn 6512 Mkl 10:06] 1 | 10:26(Jsn Jsn [17 naprav]
Pn 6549 Jsn 10:12] 1 [ 10:12(Mkl  [MKkI
Sp 1127 Jsn 10:56| 2 | 10:56(Mkl  [MKkI
Mn 6764 Mkl 11:26| 2 [ 11:56{Jsn Jsn [30 néprav], Jsn >
Os 1424 Mkl 11:41) 1 [ 11:42{Jsn Jsn
Os 1425 Jsn 12:22| 1 [ 12:23(Mkl  [MKkI
Sp 1128 Mkl 12:45| 2 [ 12:45(Jsn Jsn
Mn 6765 Jsn 13:07 2 |13:32|Mkl [Mkl |[30 naprav], MkI(CSD) 1>
Os 1447 Jsn 13:51| 1 | 14:05(Mkl  [MKI
Os 1426 Mkl 14:00| 2 | 14:01{Jsn Kdn
Sp 1129 Jsn 14:25| 2 | 14:25(Mkl  [MKkI
Os 1448 Mkl 14:49| 1 [ 14:50(Jsn Kdn
Pn 6513 Jsn 15:20( 1 [ 15:20(Mkl Mkl
Os 1427 Jsn 15:45( 1 | 15:46(Mkl Mkl




